



67659999



小区麻将摊惹起民怨 民警顺众意将其取缔

□晚报记者 姚辉常

昨日中午，巩义货厂路社区的小林放学回到家就吃上了热乎乎的午饭了，此前他要多次催打麻将的母亲做饭才能吃上。这事，得益于民警进社区。

2月20日，巩义公安局孝义派出所民警龚建军到货厂路社区，居民老林特热情地递烟，龚建军感觉老林有心事，就跟他聊家常。“我家那位整天打麻将，孩子也不管了，有时候中午放学回家也吃不上饭。”老林诉苦说，“也就是打一局5角的麻将，这么小的事你们管不？”龚建军说：“5角钱按说数额不大，属于一种小娱乐，可院里居民多是下岗职工，一个月收入也就200多元，一天输几十元就不小了。”这时，老林又说：“跟你比较熟了，才愿意说这话。不然的话，我不会说。他们下岗了没事，打个5角一局的麻将娱乐娱乐，也不是什么大事。”

龚建军到多家了解情况，居民对龚建军比较熟，就说了心里话。有的说：“麻将摊原来只有两个桌，现在增加到8个了，估计麻将桌还会增加。”有的说：“原来是一角两角，现在有5元的了。”还有的说：“打麻将久了伤身子，还会因为算错账而伤了和气。”有的透露说：“老板还提成呢，有人自摸了他提一元。”

龚建军向派出所领导作了汇报，派出所决定取缔麻将摊，对绝大部分打麻将者批评教育，对极少部分打麻将者和抽成老板行政拘留数日。

线索一经本报采用，请提供者携带证件到郑州日报社新闻大厦209室领取线索提供奖。



在这个工地上发现了一大片古墓。 晚报记者 廖谦 图

湖光新苑挖出战国古墓群

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 在中原西路正建的湖光新苑工地上，考古人员发现一大片战国时期的古墓群。昨日中午，记者在现场看到，10多座古墓已经开挖到墓底。十余座古墓中，考古人员挖出了陶罐、陶鼎等数十件陶器。

昨日12时，记者赶到中原西路湖光新苑建筑工地上，只见南半幅工地上，长约100米、宽约20米的范围内，有十多座已经开挖出的古墓，还有一个遗址。部分考古人员正把挖出的陶器拿到附近的整修室。在整修室内的墙边，放着一排排挖出的陶器，有陶鼎、陶罐等，其中一半是完整的。考古人员介绍，初步查明，这是一批战国时期的古墓。因这个地方要建设安置性住房，他们半月前在该区探查时，发现了这片古墓群。

“这片土地原来是位于西流湖古河道的东侧台地，是个‘风水宝地’。”考古人员介绍。他们将继续挖掘，估计将会有更多的随葬品出土。

线索提供 樊先生

《德化街“星探”活动频繁》追踪

“经纪”公司人去楼空

一受骗者交了4000余元后，现在还被催再交7000元



受骗女孩(右)展示公司发给她的短信以及签的合同。

□晚报记者 辛晓青/文 张翼飞/图

本报讯 本报3月5日A14版刊登了《德化街“星探”活动频繁》后，已交了4000多元的霍小姐才意识到自己可能上当了，赶紧去那家“星禾”公司。可是从5日下午到昨日，公司一直大门紧闭。

20岁的霍小姐说，自己2月21日在德化街逛街时，被一个自称谢杰的“演艺助理”给拉住，软磨硬泡拉到公司试镜。当日她交了50元的定金，22日交纳剩余的制作费430元。拍摄前化妆时，又交了30元的假睫毛费，25日，交了3800元的“履约金”。之后对方就没有再和她联系。

看到报纸报道后，霍小姐去公司找不到人，于是给谢杰发短信，说自己要拍广告，对方随即表示他在外地出差，正在谈一个饰品广告，让霍小姐立即往一个指定的账户上汇去7000元，作为广告合约的定金。

二七工商分局德化街工商所工作人员介绍，他们通过注册系统查询该公司，发现其是去年12月7日在二七工商分局注册的，公司负责人为陈志鹏，注册资金是50万元。就目

中科院成功研制新型高含量双歧杆菌制剂“胃肠舒”，单位双歧杆菌含量突破350亿株

肠胃病变

当心“经验”欺骗你

四十几岁正是事业的时候，有的人却被肠胃病缠绕生不如死，带给妻儿的是无穷的思念，亲戚朋友都不忍直视。

不就是经三日样古以吗？不就是经常拉肚了吗？先经验吃几片消炎药、止泻药就行了，开始都是这么想的。他们半信时就留下了肠炎炎和慢性胃炎。十几年来总是靠药物维持。病情时好时坏，直到常规药都失效，人一闹腾倒下去，等到去医院检查，已经是肠胃肿瘤晚期。仿佛人生尽头之时，没多久就离开了人世。医生说，要是早用高含量双歧杆菌就好了……前车之鉴，慢性肠胃病不可疏忽大意！

双歧杆菌：遏制肠胃恶变

肠胃病的根源是幽门螺杆菌、大肠杆菌、痢疾杆菌、沙门氏杆菌等有害菌素生长繁殖导致的。传统药物在杀灭有害菌的同时，也杀灭有益菌，虽然缓解症状，消除炎症，但有益菌的减少使肠胃免疫降低，一旦停药易再次感染。吃药有效，停药复发，人一旦得上病。止泻药的运用，会造成虚症神经麻痹，即使腹泻，穿孔，自己还浑然不知，直至肠胃变质。

医学界将根治肠胃病、遏制肠胃恶变的希望点转向了高含量双歧杆菌制剂。

胃肠舒：治愈快、不复发

我国双歧杆菌研究一直处于世界领先地位。中科院近日“无气化发酵工艺”成功培育单位双歧杆菌含量突破350亿株的维生素活菌制剂“胃肠舒”，掀起肠胃病治疗的新高潮。

谁来化解？

绿色革命：

首先：高含量双歧杆菌不经血液循环，直接与胃壁粘膜上皮细胞发生特异性亲和，15分钟起效，杀灭有害菌快而彻底。

再则：胃肠舒中的优异型双歧杆菌在胃肠道定植，激发自身有益菌活性，促进胃肠粘膜细胞再生及自我修复，愈后不复发。

服后胃肠舒后：30分钟内感觉胃胀、胃痛、反酸、打嗝，开始起效；2-3天：食欲大振、消化不良等感觉消失，食欲明显增强，消化功能显著提高，便秘、便臭、口臭消失；3-6天后入便变稀，大便次数多，症状得到有效控制；10-15天：炎症、溃疡面逐渐得到修复，腹胀腹痛消失；30天：双歧杆菌趋于正常值，胃肠道菌群平衡，免疫功能大大提高，人的气色变好，连感冒都少了。

胃肠舒 试服3天 无效退货

为让更多肠胃病患者体验胃肠舒的独特疗效，让每位肠胃病患者“不花一分冤枉钱”，特郑重承诺：试服3天，无效退货。并从即日起至3月15日举行：

买3送3 (赠品价值136元) **买5送6** (赠品价值272元)

最佳适应人群：慢性胃炎、糜烂性、萎缩性、浅表性、深部性、胃溃疡、胃癌、恶心、呕吐、反酸、打嗝、食欲不振、消化不良、缺铁性贫血、口臭、慢性肠炎、堵、萎缩、十二指肠炎、腹痛、腹胀、便秘、腹泻、粘液便、脉血便、便不成形、体瘦体质。

另聘
咨询医生
数名

市内三盒加赠免费体检
咨询电话：66182098
0371- 0371-

新郑 500元
上街 500元
中牟 500元
荥阳 500元
新密 500元
登封 500元

新郑 500元
上街 500元
中牟 500元
荥阳 500元
新密 500元
登封 500元

警方30余人出动抓劫匪

结果虚惊一场

为5元车费起纠纷，挨打的哥报假警

□晚报记者 王晋晋

本报讯 昨日1时许，城东路南仓街附近，3名乘客与出租车司机为5元钱的车费发生纠纷，扭作一团。势单力薄的出租车司机为自保报警，说有人抢劫，结果惊动7组警力和24名巡防队员。

昨日0时45分许，特巡警四大队夜巡6号民警刘其彬、刘新学接到110指令，称城东路陇海路附近有人抢劫出租车。随后，特巡警四大队派出5组警力，陇海派出所派出两组警力、24名巡防队员前往现场布控。

民警赶到现场时看到，路边停着一辆红色出租车，该车的前挡风玻璃裂开了一大块。而车旁李某等3名男子正围住一个躺在地上的人拳打脚踢。经了解，李某等人是从辽宁营口到郑州做生意的。他们乘出租车时感觉司机绕路多收了5元车费，发生争执。结果司机报警，他们“出手制止”。被打得头破血流的司机郝师傅很委屈：“有些路不能左转，我也是按计价器上显示的18元钱收费的。”

经派出所民警调解，李某3人承认过错，同意出钱为郝师傅修车并给予补偿。

线索提供 魏瑞明